

2010年11月16日 星期二 北京晴-1℃~13℃

公益 | 文化 | 佛教 | 传媒 | 杂志 | 爱玩 | 中医



手机凤凰网

加入桌面

上海 公寓 大火

站内

搜索

- 首页
- 资讯
- 台湾
- 评论
- 财经
- 汽车
- 科技
- 房产
- 亚运
- 娱乐
- 时尚
- 体育
- 军事
- 历史
- 读书
- 教育
- 健康
- 亲子
- 游戏
- 城市
- 论坛
- 博报
- 微博

宽频

新闻 评论 专栏 产经 消费 视频 专题 基金 理财 银行 保险 外汇 期货 期指 贵金属 收藏 职场 管理 3G 企业 人物 日历 股票 行情
 大盘 公司 机构 研报 评级 主力 荐股 直播 新股 港股 台股 美股 创业板 排行 滚动 百科 悬赏 优股
 提黑 患视

RSS

- [商讯]糖尿病口服胰岛素上市
- 哮喘、气管炎--震撼奇药!
- 男人补肾--首选国药--新突破
- 皮肤癣--新药问世--抗复发



凤凰网财经 > 财经资讯 > 凤凰网财新传媒合作专区 > 正文

美韩或签自贸协定

2010年11月11日 19:51 财新网 【大 中 小】【打印】共有评论0条

自贸协定将增加美国GDP100亿到120亿美元

【财新网】(MarketWatch-Sue Chang)美韩官员即将达成一个全面的自由贸易协定。此时正值G20峰会在首尔举行之际，世界上20个最大经济体的领导人于周四进行集会，讨论愈演愈烈的贸易失衡和货币战争问题。美韩自由贸易协定涵盖广泛，预计能刺激美国国内生产总值增长100亿到120亿美元，并且保障美国公司能更顺利地进入韩国这个全球第12大经济体的市场。此协定是北美自由贸易协定之后，对美国最重要的一个贸易协定。

该协定因为遭到美国汽车行业的反对而被掩盖了它的重要作用，事实上它能在三年内免

除美国关键出口货物的大部分税款。美国汽车行业的代表称，这个协定没有制定足够的条款以保障美国汽车能顺利打开韩国市场。

但这个协定也将使美国其它一些行业和公司受益，包括汽车零部件制造商、发电设备供应商、化学和医药设备供应商。

美国国际贸易委员会在一份长达393页的关于美韩协定的报告中写道，“尽管新市场准入的增长速度因行业不同，但自由贸易协定还是会扩大韩国服务业市场的准入率，并在金融、电信、专业和视听服务等行业提供大量机会。”

美国农业部表示，几乎三分之二的农产品[22.38 1.04%]将马上获得免税优惠，这将使美国的小麦、玉米、棉花、樱桃、杏仁、橙汁和葡萄酒在价格上更有竞争力。

美国占了韩国进口农产品30%的份额，贸易额达39亿美元，使韩国成为美国农产品出口的第五大市场。

所以，农业巨头Archer Daniels Midland Co., Monsanto Co., Smithfield Foods Inc. and Cargill Inc.加入美韩自由贸易协定商业同盟以示支持，也都是意料中的事情。

“如果美国没能实施美韩协定，它很可能会失去和那些已经同韩国签署相同协议的国家分享市场的机会。”美国农业部表示。

韩国已经和欧盟、智利、印度和东盟签订了相同的协定，并正在和加拿大、澳大利亚、新西兰和中国谈判。

电信公司已经明确表态支持美韩协定，并要求国会尽快批准。

“美韩自贸协定将消除市场中的监管障碍和非关税壁垒，为美国电信设备及服务提供商增添更多机会，尤其是韩国会持续发展它的下一代网络。”电信行业协会在其官网上表示。

技术巨头像苹果、微软、英特尔公司等指出，2007年美国在和韩国的电信设备贸易中失衡，进口商品达72亿美元，出口额却只有4.2亿美元。

一旦自贸协定生效，两年内美国公司将在韩国获准最高持有韩国电信运营商100%的股权。这个协定同样可以放松对技术选择的限制，尤其是在美国公司拥有竞争优势的无线技术方面。

“花旗集团作为由1000个企业组成的商业联盟的联席主席之一，支持美政府和韩国的自贸协定，因为这将使花旗能为美国客户提供一个全套的在韩国的金融服务，同时也能服务于韩国客户。另外，自贸协定将通过简化监管流程、整合地区数据处理等方法提高透明度，促进金融部门的监管改革。”花旗集团的劳拉(Laura Lane)在一封邮件声明中说，她是美韩自贸协定商业联盟的联席主席。

美国国际贸易委员会援引了花旗国际政府事务主管劳拉的话，认为“美韩协定中关于金融服务的条款是迄今为止所有自贸协定里最好的。”

协定将允许美国金融公司在韩国成立或者购买金融机构，并可以提供业务广泛的金融服务，包括投资组合管理。

但不是所有人都将从中受益，这其中的大部分是汽车制造商们。福特汽车就是美韩协定最主要的反对者之一，它认为这个协定并不公平。

“现有的美韩自贸协定陷入了单边贸易的困境。”福特传讯部经理克里斯汀(Christin Tinsworth Baker)在一封邮件中写道，“美国需要使这项贸易协定回到正确的轨道上来，因为它将成为未来打开亚洲市场、出口美国工业制成品的一个样板。”

商讯

- 南方基金壹定投 上传照片赢大奖!
- 16个至尊收纳方法还你整洁空间
- 中粮祥云 新院落式电梯别墅 开盘在即
- 中医药科技成果推广**
- 国家成果:高血压--实现无毒降血压,可停服西药
- 老板青睐:天然杜仲雄花茶,降脂、补肝肾见奇效
- 专家在线:烟酒人士-清肺保肝-中医新成身
- 我国治“白发”取得重大突破,30天自然转黑
- 糖尿病--全新疗法,获国际重大突破!



凤凰网财经

今日热图 | 昨日热图



港台富二代流行不婚生子



金融巨骗麦道夫物品被拍卖



盘点落马贪官雷人雷语



许宗衡吞20亿揭集体腐败



印尼火山喷发全纪录



女性柔体软体大观

福特公司将韩国的封闭汽车市场形容成“教科书”式的案例，并坚信现有的自贸协定不能提供足够的强制性措施消除非关税贸易壁垒。

另外，韩国政府还干预货币市场，保持韩元较低的汇率以获得更高的进口价格，并在今年早些时候引进新的燃料经济限令，以及进口其它物品。福特汽车说。

在美元兑韩元汇率在5月末达到1232.58韩元的峰值后，美元兑韩元一直呈现跌势，目前汇率稳定在1110韩元左右。

克莱斯勒汽车也认为在现有的情况下不能接受这个自贸协定。福特和克莱斯勒去年在韩国分别只售出不到3000辆汽车，甚至不到韩国汽车销售总额的0.05%。但同时，通用汽车却在这件事情上保持中立，它通过持有通用大宇(GM Daewoo Auto & Technology)70.1%的股份，已经在韩国取得了相对的成功。通用汽车估计自己在今年前三季度的韩国汽车市场上占有了7.8%的份额。

除了经济上的利益，还有很多地缘政治上的刺激因素促使美国要拿到这份协定。

“美韩自贸协定释放出一个强烈信号，美国打算深入并长期介入此地区的事务，包括商业、经济、安全和国际政治等方面。”加州商会在其网站上的一份声明中说道。

韩国是加州第五大出口伙伴，2009年加州向韩国出口了价值达59亿美元的商品和服务。

“更进一步分析，当韩国和它的北方同胞重新统一时，自贸协定将保障美国公司在将来进入未开发的朝鲜市场时处于更有利的地位。”美国卡托研究所资深专家道格·班多(Doug Bandow)说。

“和北方的重新统一很有可能在未来实现。统一的韩国对美国来说将会是一个愈发重要的市场。当那天到来时，美韩协定将使美国公司占据优势。”班多在上月给The Daily Caller的文章中写道。

1871年，一个美国代表团被派到韩国与其建立贸易和外交关系，但是一个沟通上的失误使这次远行演变成军事对抗，最终导致双方人员的伤亡。直到1882年，韩国才又开始了与美国的谈判。

从那之后，两国在数场战争中结为同盟并肩作战，双边贸易也增长至870亿美元。但是两国的官员都将努力吸取历史教训，使贸易协定在时间和双方的好意耗尽之前最终定案。

更多精彩内容点击查看 [财新网](http://www.caing.com)(<http://www.caing.com>)

农业				更多			
名次	名称	最新	涨幅	名次	名称	最新	跌幅
1	禾嘉股份	7.82	2.36%	1	国投中鲁	12.48	-10.02%
2	丰乐种业	19.62	2.19%	2	亚盛集团	5.77	-5.72%
3	隆平高科	31.36	2.05%	3	新赛股份	16.24	-4.92%
4	延长化建	8.88	-1.00%	4	新农开发	17.29	-3.35%
5	登海种业	69.49	-2.68%	5	ST香梨	11.19	-3.20%

相关专题：

[2010年G20首尔峰会](#)

[凤凰网财新传媒合作专区](#)